

ДВЕ СТОЛИЦЫ ИРЛАНДИИ

Автор: Norman Reveng
31.03.2010 11:42 -

ДАТЫ ЗАЕЗДА: 30.04.10*/**, 17.06.10, 22.07.10, 05.08.10*, 19.08.10*; 09.09.10, 07.10.10

* - увеличение стоимости программы на 50 евро

** - обзорная экскурсия по Дублину проводится на 4ый день пребывания
8 дней/ 7 ночей от 730 евро

ПРОГРАММА ТУРА

1 день: Прибытие в Дублин, встреча. Трансфер и размещение в отеле.

2 день: Переезд в Северную Ирландию. Северная Ирландия долгое время являлась центром деятельности Ирландской республиканской армии, опирающейся на поддержку части католического населения страны и борющихся за воссоединение Северной Ирландии с Ирландией.

В первой половине дня посещение «Тропы Великанов». Существует это чудо природы уже 60 млн. лет и насчитывает 40 000 базальтовых колонн. Как гласит легенда, ирландский великан Финн Маккул захотел помериться силами с шотландским великаном по имени Бе Нандоннер. Была, правда, одна загвоздка. Ни один корабль не мог перевезти ни того, ни другого великана через море - слишком они были большие! Финн Маккул нашел выход, построив дорогу из огромных каменных столбов...

В этот же день вы сможете увидеть подвесной мост Carrick-a-rede и замок Dunluce castle, расположенный на самом краю вершины утеса, возвышающемся над морем. Переезд в город Londonderry – второй по значимости город в Северной Ирландии. Центр города лежит на холме на западной стороне реки Foyle и окружен великолепно сохранившимися городскими стенами семнадцатого столетия. Во время пешеходной прогулки по центру городу вы сможете услышать рассказ об истории города основанного в 6 веке и имеющего столь необычное название. Размещение в городке Лондондерри (Londonderry) или другом отеле в графстве Дерри.

3 день: В первой половине дня проводится обзорная экскурсия по Белфасту – столице Северной Ирландии. Обзорная экскурсия по Белфасту, во время которой можно будет увидеть - здание городской ратуши (City Hall), прекрасный пример архитектуры стиля классического Ренессанса, Кафедральный собор Св. Анны (St. Anne's Cathedral), который строился на протяжении 77 лет и представляет собой восхитительно произведение архитектуры и, конечно, великолепное здание Королевского Университета (Queen's University Belfast), созданное в Тюдорском стиле в 1849 году. По дороге обратно предусмотрено посещение Hill of Tara (или монастыря Monasterboice). Тара была одной из резиденций Великих Королей Ирландии, а в ранний христианский период Тара была политическим и религиозным центром страны. Самое раннее поселение на этом участке является Неолитическим, в то время как Могильный холм Заложников был возведен в 2500 году до н.э. Возвращение в Дублин

4 день: Переезд на комфортабельном автобусе на запад страны, в Графство Клэр (County Clare), где предусмотрена экскурсия к знаменитым утесам Мохер (Cliffs of Moher), на западном побережье графства. Отсюда открывается вид на Атлантический океан, а сами утесы возвышаются на высоту в 200 метров над уровнем моря. Во второй половине дня предусмотрено посещение замка Банратти и тематического парка (Bunratty Castle

ДВЕ СТОЛИЦЫ ИРЛАНДИИ

Автор: Norman Reveng
31.03.2010 11:42 -

and Folk Park). Замок с драматической и кровавой историей, с интерьерами 15-16-го веков - один из немногих полностью сохранившихся строений того времени. Folk Park – старинная ирландская деревня 19 века. Посещение замка и деревни дает возможность окунуться в атмосферу двух интереснейших периодов в истории страны. После экскурсии предусмотрена остановка в деревне Банратти, где можно будет пообедать в ресторанчике «Kathleen's». Ночевка в графстве Клэр. Ужин в отеле.

5 день: Путешествие самым известным и панорамным маршрутом Ирландии вокруг полуострова Iveragh, более известного, как кольцо Керри (Ring of Kerry) Это, несомненно, одно из наиболее волшебных мест во всей Ирландии. Прекрасные горы и приморские пейзажи будут постоянными компаньонами на протяжении почти всего маршрута, помимо этого, здесь расположены интересные достопримечательности: Sneem - старинная английская церковь; форт у Staigue, построенный более 2000 лет тому назад; бывший дом национального ирландского героя Даниэла ОкКоннол. Во второй половине дня предусмотрено посещение национального парка Национального парка (Killarney National Park), где можно насладиться живописными видами, покататься на лошадях, приобрести сувениры и посетить старинную усадьбу Muckross House. Ночевка в графстве Керри. Ужин в отеле.

6 день: В первой половине предусмотрено посещение замка Бларни (Blarney Castle), где находится камень Бларни, по легенде приносящий всем, кто его поцелует, дар красноречия. Далее путь лежит через легендарный замок Rock of Cashel. Над городком Cashel в центральной Ирландии возвышается скала, на которой расположены различные постройки религиозного назначения, датируемые 12-м веком. В рамках экскурсии можно будет увидеть собор, аббатство под открытым небом и круглую башню. Возвращение в Дублин. Размещение в отеле.

7 день: Экскурсия на завод Гиннес (Guinness Storehouse), где можно узнать об истории создания и производстве знаменитого пива, здесь же можно посетить фирменный ресторан, из окон которого открывается великолепная панорама Дублина. Обзорная автобусная экскурсия по Дублину с профессиональным гидом с внешним осмотром Собора Святого Патрика (St. Patrick Cathedral) (первоначально на этом месте была маленькая церковь, построенная в память о Святом Патрике, а в 13 веке был возведён собор, внешний вид которого сохранился по настоящее время), Тринити Колледжа (Trinity College) - старейшего университета страны, знаменитого своей библиотекой, в которой хранятся христианские манускрипты, Книга Кельтов (Book of Kells) и другие литературные шедевры, Дублинского замка (Dublin Castle), строительство которого началось в XII веке. История замка тесно связана с многовековым присутствием в Ирландии англичан (господство Англичан продолжалось в течение почти тысячи лет, вплоть до 1922 года).

8 день: Свободный день. Трансфер в аэропорт. Счастливого пути!

КАТЕГОРИЯ	DBL	SNGL	TRPL	2 ADULT + 1 CHLD	ЗАВТРАКИ
3* standard	1035	1278	1022	730	КОИТ.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

размещение в отеле 3* по маршруту (возможна доплата за размещение в отелях 4*)
питание – горячий завтрак

ДВЕ СТОЛИЦЫ ИРЛАНДИИ

Автор: Norman Reveng
31.03.2010 11:42 -

2 ужина на 4 и 5 день в отеле в графстве Клэр и Керри
трансферы с сопровождающими из аэропортов в отель по прибытию и проводам при
условии, что на одном рейсе минимум 15 человек.
страховка 1€ в день

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

консульский сбор Посольства - 110€;
Авиаперелет Москва-Дублин-Москва
страховка от невыезда (рекомендуем страховать туристов от невыезда – стоимость
2,35% от стоимости тура; при этом стах.компания Прогресс–Гарант возвращает 85% от
стоимости путевки);
входные билеты в замки и музеи по программе оплачивается туристами на месте – 80
евро
индивидуальный трансфер 90€ машина (3 чел в одной машине)
индивидуальный трансфер с русскоговорящим водителем 135€ машина (3 чел в одной
машине)
Доплата за размещение в отелях 4*

ДОПЛАТА ЗА РАЗМЕЩЕНИЕ 42 в Дублине CHLD			
244	390	232	134